
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 02 DE MAIO DE 2017. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017 - 24/04/2017 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-43/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de MARÇO de 2017. (cópia fornecida ao Departamento Contábil 
da Câmara Municipal e documento original, com o anexo, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017 do Legislativo, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro, “CRIAÇÃO E FORMAÇÃO DE COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL DE ASSUNTOS 
RELEVANTES, VOLTADA PARA A ÁREA DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, DANDO 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 186/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que encaminhe ao Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal pasta com o relatório e os documentos anexos, para 
as providências pertinentes em relação à atualização da nossa legislação e para as adequações nas políticas públicas 
referentes à zoonose no município, visando à solução do sério problema de falta de assistência aos animais 
abandonados de Jardinópolis e Jurucê. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 92/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ALICE DAS GRAÇAS LEME, ocorrido no dia 18 de abril de 2017, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 93/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ZUMIRA FERREIRA DA SILVA, ocorrido no dia 19 de abril de 
2017, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 94/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de LAVÍNIA DE CÁSSIA PEIXOTO, ocorrido no dia 18 de abril de 2017, aos 
19 anos de idade, na cidade do Rio de Janeiro. 

 

• MOÇÃO Nº 95/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARLETE CARDOSO SALGADO, ocorrido no dia 20 de abril de 
2017, aos 62 anos de idade, em nosso município. 

 



• MOÇÃO Nº 96/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA APARECIDA DE ANDRADE, ocorrido no dia 20 de abril 
de 2017, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 97/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  OSVALDO GOMES DA SILVA, ocorrido no dia 21 de abril de 2017, 
aos 104 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 98/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  ELSON MARZOLA, ocorrido no dia 1º de maio de 2017, aos 91 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 99/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  JOSE FERNANDES, ocorrido no dia 29 de abril de 2017, aos 88 anos 
de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 100/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ANA MARCOLINA DA SILVA, ocorrido no dia 30 de abril de 
2017, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017 do Legislativo. 
 

• MOÇÕES Nº 92/2017 a Nº 100/2017.  


